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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES DIEZ DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTE

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los diez días del mes de septiembre de dos mil veinte a las once
horas, cuarenta y nueve minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: GEORGE TENORIO FRICSON, HERRERA GARCÍA MARIANA,
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL
CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL
Y AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Bienvenidos a esta Sesión de Concejo
señora Secretaria por favor constate el quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde, procedo a constatar el quórum.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, buenos días
PRESENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA,
PRESENTE; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; VILLAMAR NIETO
VICENTE, PRESENTE; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde. Sin embargo han llegado tres comunicaciones,
una del Tecnólogo Oscar Tutiven Briones quien adjunta un certificado del IESS para el día
diez de septiembre del presente año, donde solicita se principalice a su alterna la señora
Maria Zambrano Chévez; otra comunicación del señor Eddy León Gómez, solicita permiso
con cargo a vacaciones desde el 09 al 11 de septiembre del presente año y de igual forma
pide se principalice a su alterna Licenciada Marcela Duarte Quinto; así mismo hay una
comunicación de la Licenciada Graciela Fuentes Fajardo, quien solicita permiso con cargo a
vacaciones desde el 08 al 17 de septiembre del presente año y solicita se principalice a su
alterno el señor David Castro León.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Bienvenidos Concejales David Castro,
Marcela Duarte y Maria Zambrano, continuemos con el orden del día.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
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2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA
VIERNES CUATRO DE SEPTIEMBRE DE 2020

3° AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA DE LOS SOLARES MUNICIPALES UBICADOS EN EL INTERIOR
DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

 CASTRO NAVARRETE ANA ROSA
 MANTUANO MANZABA FRANKLIN MARTIN
 RUIZ PLÚAS FÉLIX ANTONIO

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a
moción que se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por Señor Victor Castro
León, Licenciada Marcela Duarte Quinto y Licenciado Fricson George Tenorio, Concejales
del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN
CASTRO LEÓN VICTOR, buenos días señor Alcalde y señores Concejales, respecto al
primer punto del orden del día mi votación A FAVOR; DUARTE QUINTO MARCELA,
buenos días señor Alcalde y señores Concejales previo a mi votación quiero agradecer
públicamente por la intervención de EMAPA EP en mi Parroquia Laurel durante la pandemia
y solicitar en la medida de lo posible que se establezca una oficina permanente de EMAPA
en Laurel porque es la Parroquia Rural más grande y que tiene una alto desarrollo comercial
para poder solucionar inmediatamente cualquier inconveniente que a futuro se pueda dar y
como observación tratar en lo posible que EMAPA antes de emitir las planillas haga la
respectiva socialización porque esto ha ocasionado varios problemas en mi parroquia,
entonces si se hace una socialización previa de cualquier actividad que se vaya a hacer
evitar este tipo de inconveniente, agradecida inmensamente porque el servicio de agua no
ha parado, tenemos agua de calidad, eso es muy bueno, eso nos engrandece como parroquia
pero sí que se ayude con esta parte de la socialización, en cuanto a mi voto A FAVOR;
GEORGE TENORIO FRICSON, buenos días con todos A FAVOR; HERRERA GARCÍA
MARIANA, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del primer punto;
SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR del primer punto del orden del día señora
Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; VILLAMAR NIETO
VICENTE, A FAVOR del primer punto; ZAMBRANO CHÉVEZ MARIA, buenos días con
todos mi voto A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR de la
moción.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.
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SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA VIERNES CUATRO DE SEPTIEMBRE DE 2020

CONCEJAL GARCÍA HERRERA MARIANA.- Señor Alcalde propongo y elevo a moción
que se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Licenciada
Marcela Duarte Quinto, Licenciado Fricson George Tenorio, Abogada Alexandra Torres
Mosquera y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejal del Cantón presente.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN VICTOR, A FAVOR; DUARTE QUINTO MARCELA, A FAVOR;  GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, PROPONENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a mi votación señor Alcalde y compañeros
Concejales como Presidente de la Comisión de Presupuesto el día de ayer se trabajó en la
reunión previo a la reforma del presupuesto del año dos mil veinte para que tenga
conocimiento señor Alcalde y señores Concejales aprovechando la presencia del Director
Financiero que después de la sesión del Concejo va a dar unas pautas para que en una
segunda reunión podamos aprobar en futuras sesiones del Concejo esta reforma que es
obligatoria por la crisis económicas que está azotando tanto a nivel local, del país y mundial,
con estas observaciones mi votación A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi
votación y una vez más reiterarle la bienvenida a mis compañeros que han sido
principalizados, que se unan al trabajo que se está realizando en el Concejo y con esta
bienvenida A FAVOR del segundo punto del orden del día señora Secretaria; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; VILLAMAR
NIETO VICENTE, antes de mi votación señor Alcalde, compañeros y compañeras dar la
bienvenida a los compañeros Marcelita, compañera Maria y compañero David, bienvenidos a
unirse al trabajo que estamos haciendo conjuntamente con el señor Alcalde, quiero
manifestar que hace algunas semanas se aprobó la Ordenanza para poder regularizar a los
vendedores ambulantes, señor Síndico nosotros pedimos que eso se socialice por tres
meses y no se ha hecho, antes de ayer vino una señora que tiene un negocio de encebollado
y los señores Policías Municipales la siguen, la siguen, váyase más allá, ella tiene ubicado ese
local de venta de encebollado a la entrada de la calle Guillermo Ronquillo, ahí se pone esa
señora y ahí están los señores Metropolitanos diciendo que ahí no se pueden poner, váyase
más atrás, ella acepta pero sin embargo donde está nuevamente la corren, la señora le ha
dicho que ha hablado conmigo porque no lo encontraron a usted señor Alcalde, yo la atendí y
le dije que le diga a los señores Municipales que la dejen trabajar porque es el sustento de
su familia, hasta ayer me envió unos audios indicando de que los Policías la sacaban, le
pedimos esa socialización, es verdad nosotros aprobamos esa ordenanza pero por el bien de
ellos que se vayan regularizando pero no es para que los carguen de un lado a otro sacando,
la gente necesita trabajar, hay que reactivar la economía en el cantón, esa gente necesita
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llevar su sustento al hogar, le pido que a esa gente que se gana su sustento diario se le dé la
prioridad y que trabajen dignamente en un lugar establecido, solamente se ponen desde las
seis hasta las diez de la mañana, luego se retiran a su casa, dicho esto mi votación A
FAVOR del segundo punto; ZAMBRANO CHÉVEZ MARIA, A FAVOR; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR de la moción.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR
ALCALDE DE LA ESCRITURA PÚBLICA DE LOS SOLARES MUNICIPALES UBICADOS
EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR
DE:

 CASTRO NAVARRETE ANA ROSA
 MANTUANO MANZABA FRANKLIN MARTIN
 RUIZ PLÚAS FÉLIX ANTONIO

CONCEJAL CASTRO LEÓN VICTOR.- Señor Alcalde, compañeros Concejales, propongo y
elevo a moción que se apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es apoyada
por Licenciada Marcela Duarte Quinto, Licenciado Fricson George Tenorio, Señora Mariana
Herrera García, Abogada Alexandra Torres Mosquera y Licenciado Vicente Villamar Nieto,
Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN VICTOR, PROPONENTE; DUARTE QUINTO MARCELA, previo a mi
votación señor Alcalde, solicito una vez más el problema de legalización del terreno que
teníamos en Laurel, ahorita hay unos promotores deportivos, en Laurel hay tres grupos
formadores y están queriendo patrocinar a los niños, pero no tienen una cancha donde
entrenar, está el espacio físico que fue donado pero legalmente no está, estos clubes
necesitan que esté legalizada y los chicos necesitan tener ese espacio, no hay hitos, no hay
delimitado nada porque había error en la cartografía, por lo que solicito se legalice esta
parte de la cancha de tierra porque tiene dos hectáreas, en cuanto al punto A FAVOR;
GEORGE TENORIO FRICSON, al respecto de lo que manifiesta Marcela eso es un
problema que viene dándose desde hace mucho tiempo atrás, se ha hablado de aquello ahí
hay algunos herederos (CONCEJAL DUARTE QUINTO MARCELA, quien donó el terreno
fue el abuelito de mi esposo y la única hija es mi suegra, por lo que por parte de ella no hay
ningún inconveniente en hacer el traspaso al Municipio, en base a eso puedo decir que no
habría problema, solamente es cuestión de buscar los mecanismos legales para hacer el
traspaso) ah bueno porque ahí había un problema hace tiempo Alcalde, porque ahí se hacían



Virginia Sesión Ordinaria, jueves diez de septiembre de 2020
Dirección: Padre Aguirre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 – 2795134 Telefax: 2795134

E-mail: secretaria@daule.gob.ec
PRIMERO LA PATRIA

5

los campeonatos del Municipio favorecía a toda la comunidad con temas de uniformes y
trofeos, ese terreno es donde está la cancha sintética de Laurel, se tomó un espacio de la
cancha sintética y se dejó otro para hacer una cancha de arcilla (CONCEJAL DUARTE
QUINTO MARCELA, en la sintética si fue expropiado todo el terreno y en la otra donado
una parte y vendido la otra parte pero si está la voluntad de que se solucione este tema) el
otro tema que hace un rato mencionó el Licenciado Vicente Villamar creo que a todos nos
llegó videos, fotografías del tema de la señora que aquí manifestaron, la señora tiene tres
niños y vive por la planta de agua potable y por último dice que despiden al esposo que
trabaja en una de las camionetas, por la necesidad que tienen es que la señora ahora vende
encebollado, nosotros sabemos que el tema nuestro es legislar hacemos las normas dentro
de las ordenanzas y tampoco podemos irnos en contra de ella pero hay situaciones que
vemos la necesidad de ciertas personas, creo que si deberían trabajar en conjunto y dar el
tiempo indicado como hablamos esa vez, socializando y hablando para que sepan que tienen
que ir buscando otro mecanismo de tener sus recursos y poder darles la posibilidad de que
puedan laborar, con esta aclaración mi votación A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA,
señor Alcalde, señores Concejales antes de mi votación en esta semana estuve por el By
Pass tratando de apoyar muchas personas de ese sector están preocupados por dos cosas
no hay iluminación por las noches es totalmente oscuro están robando por ese sector,
incluso en las casas están entrando  y también me comentaron que a ellos les tocó quitarles
las rejas que se están robando de las jardineras de la regeneración y dicen que
lamentablemente nadie hace nada que el Municipio tome cartas en el asunto, están muy
preocupados en ese sector, con respecto al punto A FAVOR; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, previo a mi votación aprovechando la oportunidad darle la bienvenida a los
compañeros aquí presentes que el día de hoy se principalizaron, me uno a las palabras del
Licenciado Vicente Villamar, señor Alcalde hay funcionarios que de pronto usted no tiene
tiempo de tener conocimiento de lo que hacen, yo sí camino bastante y me entero de las
cosas, este señor Mera que ha venido aquí, creo que ha venido a hacerle daño a usted y a la
institución, tenga mucho cuidado porque funcionarios como este pueden hacerle mucho daño
como al cantón, parece que fuera enemigo suyo y no un funcionario que le esté ayudando,
hay muchas quejas de los dauleños, de sus locales ellos dicen que no tienen para alquilar un
espacio de doscientos cincuenta dólares que cuesta un alquiler, qué podemos decir si esto
se llevó a Sesión del Concejo y está aprobado, vuelvo y lo repito seguiré trabajando, seguiré
aportando, seguiré ayudando a los más necesitados escuchando a la gente, los Concejales lo
han dicho se está haciendo una persecución a esta gente, ellos necesitan trabajar, al menos
en esta crisis, por lo menos en lo que resta del año dejar trabajar a la gente, ver que la
economía mejore y ellos hacer un esfuerzo y ver cómo alquilan un local pero actualmente es
muy difícil, es preocupante, como Concejal me preocupo y aquí está Financiero que sabe, es
una preocupación el día a día no solamente aquí en Daule sino en el país, el Gobierno no tiene
plata le debe a los hospitales de convenio como son las Juntas, las clínicas de diálisis, es
algo muy preocupante, conociendo de su carácter humanitario analice la situación y llame a
este señor ponga orden, que no se meta con la gente, se lo pido de favor y la petición de los
compañeros Concejales en esta mañana; otro tema señor Alcalde el Ingeniero Taipe más de
veinte días que se dijo de las plantas, no hace nada por conseguir un tanquero, por sentido
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común si las plantas no se riegan se mueren, no mueve un alfiler por conseguir, por tramitar
un tanquero y se haga el riego de las plantas, lo llamo no contesta, se la manifiesta la
situación pero como fiscalizador cumplo en informar para culminar mis felicitaciones
Doctor Wilson que Dios lo bendiga y le dé mucha fuerza y salud para seguir adelante que
Daule sea la ciudad que merecemos, que nuestros hijos merecen y que toda la ciudadanía
sepa que usted es un hombre de bien y Daule sigue en el progreso que está, muchas
felicidades, mi votación A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación
efectivamente se aprobó la Ordenanza sobre el tema del comercio de cómo se maneja en el
cantón, la economía del país y del mundo está en crisis, las ciudades han tenido que de
alguna forma dinamizar el comercio para que la gente pueda tener los recursos mínimos
para poder subsistir, por lo tanto señor Alcalde le pido, le solicito que haga una
conversación con los Policías Metropolitanos, se les dé directrices que permitan que la
gente trabaje lo más ordenadamente posible pero que no se les tratando de la manera en
que lo están haciendo, siempre es bueno a las dos partes, está bien Daule merece tener
orden pero talvés no es la forma de buscar ese orden como se lo está haciendo en este
momento, no persigo a nadie porque todos necesitamos trabajar señor Alcalde, hay maneras
y maneras de comunicarse las personas, talvés les hace falta una clase de buenos modales,
a algunos se les ha olvidado el manual de Carreño que seguramente usted también lo
aprendió como lo aprendí yo y todos los compañeros aquí presentes, al Síndico a mi colega
Hernández, le consta que el día de aquella sesión no habían transcurrido cuatro horas y ya
había el primer inconveniente, creo que hay que bajar un poquito el acelerador y buscar los
mecanismos, todo se hace con buena voluntad señor Alcalde, como lo dijo el Doctor
Pantaleón muchas cosas talvés usted no las conozca porque sus ocupaciones sus múltiples y
la gente recurre a nosotros como Concejales.  Es importante las áreas verdes porque no
solo que embellecen el paisaje urbanístico de la Capital Arrocera de los ecuatorianos, sino
que nos ayuda también a mejorar la calidad del medio ambiente, entonces he estado igual
que el Doctor Pantaleón detrás de este tema y lo voy a decir con todas sus letras y esto no
es para herir susceptibilidades, tengo la impresión y quiero estar equivocada señor Alcalde
y compañeros Concejales que estamos a punto de que colapsen las áreas verdes y es un
dinero perdido con buena voluntad se pueden hacer muchas cosas, el Doctor Pantaleón y
quien habla hicimos una limpieza en la entrada del parque que hay en Magro, porque esa es
la cara que la gente ve al entrar por ese sector al cantón y con dos días de limpieza con dos
ciudadanos que no tenían trabajo y que ese día les dimos para que ganen algo de dinero, se
pudo dejar limpio pero dos días se hizo el riego y de ahí no hubo más riego entonces las
plantas se mueren si no tienen agua, tenemos en las vísperas del día mayor de las
festividades del Señor de los Milagros y junto a la Plaza que podemos observar desde aquí
no se ha hecho nada, ayer hablé con el Ingeniero Real que no es posible que las jardineras
estén llenas de maleza y perdón con excremento de los perritos porque hay muchos
ciudadanos que por falta de cultura y educación no cargan la fundita cuando sacan a pasear
a sus mascotas, hay cosas que no necesitan que usted como Alcalde lo solicite, es cuestión
de los respectivos Directores que tengan un poquito de iniciativa que arrimen el hombro
para hacer las cosas bien y cuando los Concejales pedimos alguna explicación algunos se
molestan señor Alcalde y nos dicen que usted es el ejecutivo pero se olvidan que nosotros
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somos fiscalizadores y legisladores y por lo tanto estamos en la obligación de cumplir con
esas dos funciones que nos tocan cumplir disculpen la redundancia pero no hay cambios y ya
es hora de que cada quien cumpla con lo que le corresponde, reitero no perseguimos a nadie,
no estamos en contra de nadie, todos necesitamos trabajar pero nosotros electos por el
pueblo, los Directores son sus colaboradores, también ganan un sueldo que lo pagamos
todos los dauleños incluyéndolos a ellos porque muchos pagarán aquí sus prediales, sus tasas
y en fin, es hora de arrimar el hombro y que las cosas se hagan como se deban de hacer, las
áreas verdes hay que rescatarlas señor Alcalde con buena voluntad se puede, no sé qué ha
pasado no hay ningún tanquero que cumpla esas funciones, conversé hace algunas semanas
atrás con una persona que maneja áreas verdes en otro cantón de la provincia y pregunté si
aquí se cuentan con las herramientas para el mantenimiento de las áreas verdes le propongo
que hagamos una mesa de trabajo formalmente con el Ingeniero Real, la señora de Talento
Humano para conocer quiénes son las personas que están en esa área, si es que son personas
calificadas y si no lo son pues les hacemos hacer un curso pero que haya resultados, el
Ingeniero Taipe tiene en exceso carga laboral porque humanamente tampoco puede con
todo, alguien que conozca de áreas verdes, es urgente rescatar las áreas verdes por favor,
si hay que arrimar el hombro de otra manera pues señor Alcalde, mi sueldo está a la
disposición puedo colaborar con un mes de mi sueldo para que se haga algo por las áreas
verdes, no hubiera querido tocar hoy estos temas porque no quería empañar sus días como
lo dijo la señora Secretaria hoy consta en la cédula de identidad que es su onomástico, en
realidad es mañana pero como buen dauleño se celebra de largo y está bien, espero que
desde hoy, mañana y todos los días con la bendición de Dios, de la gente que lo aprecia, de
sus colaboradores y de nosotros sus compañeros, su familia en especial, su señora madre
que hoy la tiene y la disfruta pueda celebrar un cumpleaños más y que Dios lo ilumine, lo
acompañe, lo bendiga y que esta administración que usted preside junto a nosotros esté
llena de éxitos y bendiciones y lo que haya que rectificar lo hagamos juntos por el bien de
la Capital Arrocera de los Ecuatorianos y que viva el cumpleañero, bendiciones señor
Alcalde, A FAVOR del tercer punto del orden del día señora Secretaria; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, hago extensiva mis felicitaciones, pidiéndole a Dios porque le
dé mucha sabiduría para seguir adelante, el tiempo que le toque administrar la Alcaldía de
este cantón, con relación a mi voto A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, he revisado la
carpeta y está la documentación respectiva para que el señor Alcalde haga la venta y
suscripción de estas escrituras públicas en los solares municipales ubicados en el interior
del cementerio general Esperanza Divina, a favor de los señores: Castro Navarrete,
Mantuano Manzaba y Ruiz Plúas; así mismo señor Alcalde una felicitación muy grande no es
el hecho de dar a conocer cuántos años cumple, sino de saber que usted es una persona
generosa, amable que se ha ganado la simpatía en nuestra ciudad, eso es lo más importante
quienes estamos acá unidos a usted conocemos de su amabilidad, que Dios Todopoderoso lo
colme de bendiciones señor Alcalde, siga adelante en unión de todos nosotros que estamos
apoyándolo siempre en todos los proyectos que usted tiene para el cantón Daule, mi voto A
FAVOR señora Secretaria; ZAMBRANO CHÉVEZ MARIA, agradezco por la bienvenida y a
usted señor Alcalde un feliz cumpleaños y que Dios lo siga bendiciendo, mi voto A FAVOR;
ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR de la moción.
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Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Agradezco por todas sus demostraciones
de cariño, hemos tomado nota de los pronunciamiento de cada uno de ustedes, les recuerdo
que mañana a las seis y media de la tarde tenemos un pequeño acto de inauguración si cabe
el término del mirador que se ha implementado por parte de la empresa privada en Magro,
también les recuerdo que el día sábado a partir de las nueve de la mañana nos embarcamos
en la procesión fluvial, están cordialmente invitados, domingo a las ocho y media vienen unos
ciudadanos de La Aurora en bicicleta desde allá y nos vamos a reunir en el redondel de la
perimetral al ciclo paseo en honor al Cristo Negro, tengo mucha fe y creo que a pesar de
todo Dios nos protege, nos cuida y que me siga dando luces para seguir al frente de la
administración municipal junto con ustedes y pues cumplir con las aspiraciones del pueblo.
Como ustedes saben que no puedo andar por todos lados, el día no me alcanza, no les voy a
señalar ni a cuestionar algunos pronunciamientos de ustedes pero si les voy a dar un
ejemplo en el sentido de que cuando era Concejal y don Pedro Salazar era el Alcalde, le dije
que quería hacer una brigada médica y como no me paraba bola y no habían los recursos cogí
e invité a los Doctores Julio León y Oswaldo Pantaleón y nos fuimos a hacer la brigada
médica y el Municipio no nos dio dinero, ni medicinas, ni nada nosotros comenzamos por
iniciativa propia con la ayuda de los amigos, en el camino después cuando ya estaba eso
funcionando, es que se estableció un presupuesto para contratar, como Concejales toda la
iniciativa que tengan podemos arrimar el hombro, el otro día Mariana nos dio a conocer que
fue con la Concejal Fuentes a hacer una minga de limpieza, cada uno de ustedes pueden
tener iniciativas y con sus propios recursos y con los recursos de los amigos de la
comunidad ir sembrando de alguna manera en las áreas verdes, incluso se puede pedir la
ayuda de la comunidad en el riego de las plantas, no esperemos que todo sea el Alcalde que
lo haga porque si ustedes son parte de la administración y tienen el deseo de arrimar el
hombro lo pueden hacer  de muchas formas y muchas maneras, les agradezco por la
oportunidad que me brindan de estar acá, con esto doy por concluida la Sesión del Concejo.

Siendo las doce horas, veinte minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se da
por culminada la sesión ordinaria del jueves diez de septiembre de dos mil veinte, el señor
Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.
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